**4 АФАНАСИЙ БИЗНЕС** 

В Калязине пытаются выселить людей из аварийного дома в столетнее жилье

## Дом будет снесен

Жителей аварийного барака на улице Челюскинцев в городе Калязине Тверской области уведомили о выселении и предложили взамен жилье еще худшего качества. Об этом сообщили в региональном отделении Общероссийского народного фронта в Тверской области.

«Никто из жильцов дома там не прописан. Людей заселили туда несколько лет назад. Большинство граждан получили жилье в связи с трудной жизненной ситуацией. Теперь их выселяют из старого дома, а взамен предлагают еще более аварийные квартиры. Например, матери-одиночке с четырьмя детьми предложили переехать в дом 1917 г. постройки», — сообщила сопредседатель регионального штаба ОНФ Наталья Баданова.

Напомним, что жители дома уже получали уведомления о выселении годом ранее, но тогда администрация района пообещала найти для каждой семьи индивидуальное решение по переселению. Нынешнюю ситуацию в администрации Калязинского района Тверской области прокомментировали официально. Из комментария следует, что дом, из которого отказываются переселяться жители, будет снесен.

Приводим развернутый ответ администрации: «Многоквартирный жилой дом №18/20 по адресу: Тверская область, город Калязин, улица Челюскинцев был признан аварийным в 2006 году. Указанный жилой дом был

включен в Адресную программу Тверской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2009-2010 годы.

Все граждане, которые были участниками данной программы переселения по названному дому, полностью переселены в течение нескольких лет (2010-2014 годы). Все получили новое жилье.

Учитывая, что при реализации программы переселения возникало много трудностей, гражданеучастники программы переселялись в новые дома постепенно (2010-2014 годы). Граждане, попавшие в сложную жизненную ситуацию (остались без крова в результате пожара, освободились из мест лишения свободы и т.д.) и не являющиеся участниками программы переселения, после обращения на прием в администрацию Калязинского района на основании личных заявлений вселялись в указанное жилое помещение временно до разрешения жизненных трудностей. В заявлении они указывали, что по первому требованию администрации обязуются освободить жилое помещение. Администрация пошла людям навстречу, позволив переждать трудную ситуацию не на улице, а под крышей данного

Согласно графику сноса многоквартирных аварийных домов указанный дом подлежит сносу в 2019 году, о чем временно проживающие в данном доме были предупреждены. В течение этого



года администрацией Калязинского района проводилась работа по решению вопроса о выселении с каждым из жильцов индивидуально. Один человек стоял на очереди в качестве нуждающегося в жилье, ему было подобрано и предоставлено жилое помещение. В двух случаях за счет местного бюджета был проведен ремонт у тех лиц, которые проживали в других муниципальных жилых помещениях, но должным образом их не содержали. В остальных случаях семьям было подобрано и предложено жилье из маневренного фонда, имеющегося у муниципалитета. Это комнаты в доме

на ул. Полевая, д. 20б и ул. Ленина, д. 4. Так, переселена одна семья погорельцев в комнату на ул. Ленина, д.4 (где имеется центральное отопление).

В предложенных помещениях был проведен косметический ремонт. На ул. Полевая имеется центральное отопление, вода и канализация.

Однако оставшиеся в доме семьи, в том числе те, у которых есть малолетние дети, отказываются переезжать в предложенный маневренный фонд, мотивируя отказ недостаточной жилой площадью или неподходящими условиями. При этом на учете в

качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, данные семьи не стоят, а у матери-одиночки с четырьмя детьми, о которой речь идет в пресс-релизе Тверского регионального штаба ОНФ, имеется жилье в собственности, приобретенное в том числе за счет средств материнского капитала.

ТОЧКА НАПРЯЖЕНИЯ

Поскольку по законодательству данный дом на ул. Челюскинцев должен быть снесен в этом году и дальнейшее проживание в нем является небезопасным, администрация будет продолжать работу над решением данного вопроса».

РЕШЕНИЕ

## Восстановление нецелесообразно

В МУП «ПАТП-1» Твери прокомментировали причину утилизации трамваев

Официальные представители муниципального транспортного предприятия — МУП «ПАТП-1» — пояснили, почему утилизируются трамваи, переданные в Тверь из Москвы. Об этом в СМИ и социальных сетях сообщили работники предприятия.

Напомним, в социальных сетях источник, пожелавший остаться анонимным, сообщил о том, что трамваи, простоявшие в депо несколько лет, готовят к утилизации. Он отмечает, что на линии данные вагоны не работали, а служили донорами. «Трамваи модели КТМ-8КМ, подаренные Твери Москвой. Они не работали на линии, а несколько лет стояли в трамвайном депо №2 под открытым небом, служа донорами для других вагонов. Сейчас они подготовлены к утилизации», пишет работник парка.

Ранее на улице Коминтерна, а также на проспекте Чайковского и Тверском проспекте была демонтирована трамвайная контактная сеть. В Заволжском районе, на



В настоящее время трамвайный парк МУП «ПАТП-1» насчитывает 24 вагона, 10 из которых были переданы Твери Правительством Москвы в 2016 году — ранее они использовались для перевозки пассажиров в столице. Шесть из этих десяти вагонов были восстановлены силами предприятия, состояние оставшихся четырех было оценено как неудовлетворительное, их восстановление было признано нецелесообразным. В итоге было принято решение о списании этих четырех вагонов, в перспективе они будут утилизированы, средства поступят в МУП «ПАТП-1» и будут направлены на текущие нужды предприятия.

улицах Горького и Благоева рабочие сняли трамвайные рельсы.

Позже в МУП «ПАТП-1» прокомментировали ситуацию с трамвайными вагонами:

В настоящее время трамвайный парк МУП «ПАТП-1» насчитывает 24 вагона, 10 из которых были переданы Твери Правительством Москвы в 2016 году ранее они использовались для перевозки пассажиров в столице. Шесть из этих десяти вагонов были восстановлены силами предприятия, состояние оставшихся четырех было оценено как неудовлетворительное, их восстановление было признано нецелесообразным. В итоге было принято решение о списании этих четырех вагонов, в перспективе они будут утилизированы, средства поступят в МУП «ПАТП-1» и будут направлены на текущие нужды предприятия.

Что касается оставшихся исправных 20 вагонов, то они хранятся в крытых боксах, за их сохранностью следят специалисты МУП «ПАТП-1». Таким образом, когда трамвайное движение в городе будет возобновлено, трамваи смогут выйти на линию.